



За высокие производственные показатели в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив бригады В. Магазова из СМУ-55 занесен на Доску почета управления.

ХОРОШИЕ СВЯЗИСТЫ

Отлично трудятся будогошские связисты. За 10 месяцев они перевыполнили финансовый план на 860 рублей (не включая подписку на газеты и журналы). Телефон-телеграф обслуживает бригада ударников коммунистического труда, которую возглавляет Валентина Дмитриевна Антонова. На днях бригаде вновь вручен переходящий вымпел.

Будогошский узел связи гордится своими замечательными работниками. Среди них Александра Тимофеева, Мария Корнеева, Римма Со-

ловьева, Раиса Новожилова, Антонина Федорова, Ольга Богданова, Евдокия Перовская, Елена Форсунова, Вера Орлова и Мария Паргина — все эти труженицы являются ударниками коммунистического труда.

Хорошо работают почтальоны Инна Савельева и Инна Форсунова. Четко ведут работу и доставку телеграмм Лидия Вавилкина, Галина Михайлова, Лидия Овчинникова и другие.

В. Королева,
медсестра Будогошской поликлиники.

ПАРНИ ИДУТ В АРМИЮ

«А, гражданин Союза Советских Социалистических Республик...» Первые слова военной присяги. Их скоро произнесут и киршицкие парни — сегодня еще рабочие, студенты. Радостно и взволнованно будет биться сердце каждого, кто встанет с текстом присяги в руках перед строем и Знаменем части.

Самое главное, — полюбить воинскую службу. «Учиться военному делу настоящим образом» — этот ленинский завет ныне особенно актуален: на вооружении армии современная сложная техника. Только в совершенстве зная ее, можно умело управлять ею. Вот почему молодые воины с первых дней службы серьезно, настоящим образом должны взяться за овладение боевым мастерством.

Пройдет немного времени, и они станут настоящими мастерами своего дела.

Мы родились после войны. Потому нам труднее, чем старшему поколению, сравнить то, что было, с тем, что есть. Потому так привычно, обиденно для нас наше сегодня. В глубине молодых сердец, открытых навстречу неспокойному ветру нашей эпохи, живет короткое, но необыкновенно емкое и дорогое слово — Родина.

С чего начинается Родина? Есть для нас, всех советских людей, одно общее место, с которого начинается Родина — Москва, Красная площадь. Но есть у каждого и свое. Город молодой или старый, индустриальный или студенческий. Село на высоком берегу реки. Школа, давшая путевку в жизнь. Ива, купающая свои косы в речке. Сады и парки в тенистом саду парка...

Для меня самое «свое» — город Киршичи. Посмотрите, как он красив вечерами. Море электрических огней.

Парни уходят в армию. Всемладшастилетним Родиной оказывается большое доверие, поручает охрану рубежей социалистического лагеря. Им недостаёт еще зрелости, опыта старших. Но ведь тем, кто в грозные годы минувшей войны первыми принял удар, было немногим больше.

Встанут они плечом к плечу в солдатском строю, полные желания достойно нести эстафету старших, встанут под гвардейское знамя, овеянное славой и доблестью героев-фронтовиков.

Все впереди у вас, молодые товарищи: и учебные тревоги, и волнение перед стрельбами, и горячие диспуты, и встречи тихого утра на посту.

Доброго пути, ровесники! Владимир Китаев, военнослужащий.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

ИСПОЛЬЗОВАТЬ СИЛУ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Исполком городского Совета рассмотрел вопрос о руководстве исполкомов Андреевского и Пчевского сельских Советов депутатов трудящихся общественными организациями. С докладами выступили председатели исполкомов Андреевского и Пчевского сельских Советов М. И. Густова и В. А. Андреева.

Общественные самодеятельные организации в этих Советах представляют большую силу, являются опорой и помощниками исполкомов. В Андреевском сельском Совете избрано пять уличных комитетов, два родительских комитета, два совета клуба и совет библиотеки, две лавочных комиссии, три товарищеских суда. В Пчевском сельском Совете действуют четыре уличных комитета, четыре родительских комитета, три совета клуба и совет библиотеки, два товарищеских суда.

Более активно работают в Андреевском сельском Совете родительские комитеты школ. Они постоянно держат связь со школами, посещают неуспевающих учеников на дому, ведут разъяснительную работу среди родителей. Исполком сельсовета уделяет много внимания вопросам народного образования. И не случайно, что в школах здесь нет неуспевающих ребят.

Большую работу проводят уличные комитеты, руководимые М. А. Бочарниковым и М. А. Васильевой (Андреевский сельский Совет), В. Н. Захаровым (Пчевский сельский Совет). По инициативе уличных комитетов Андреевского сельсовета только в этом году посажено более 400 деревьев и кустарников, построено три колодца, два пешеходных моста, четыре спортивных площадки, произведен ремонт и окраска 17 домов, разбит сквер площадью 620 квадратных метров.

В Советах организовано социалистическое соревнование между населенными пунктами. Его итоги обсуждаются на сходах граждан. Лавочные комиссии Советов проверяют правильность цен, соблюдение ассортимента минимума, часов работы магазинов, работают в контакте с постоянными культурно-бытовыми комиссиями Советов.

В то же время исполкомы Андреевского и Пчевского сельских Советов используют не все возможности для более широкого привлечения общественности к решению вопросов культуры, благоустройства, наведения общественного порядка на селе. Товарищеские суды этих Советов в 1969 году по своей инициативе не рассмотрели ни одного дела, а необходимость в этом есть, случаи пьянства в рабочее время, недостойное поведение в быту не изжиты. Слабо рабо-

туют активы клубов и библиотек, особенно на Пчеве. Советы не добились активного участия во всех делах постоянных комиссий, депутатских групп.

Исполнительный комитет Киршицкого городского Совета депутатов трудящихся обязал исполкомы Андреевского и Пчевского сельских Советов депутатов трудящихся улучшить руководство общественными самодеятельными организациями, проводить с их руководителями не реже одного раза в квартал учебу, четко и конкретно определить их задачи, шире привлекать актив самодеятельных организаций к работе Советов, постоянных комиссий; лучше планировать работу с общественными самодеятельными организациями; о работе общественных самодеятельных организаций чаще рассказывать трудящимся на сходах граждан, в местной печати, на сессиях Советов.

Предложено во всех сельских и поселковом Советах рассмотреть вопрос о состоянии и мерах улучшения работы общественных самодеятельных организаций на сессиях или заседаниях исполкомов, наметить конкретный план мероприятий по улучшению их работы.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

НАПИТОК ДЛЯ ВСЕХ

Кто был в Грузии, видел эти вечные зеленые растения с яркой листвой. На равнинах и горных склонах растут тысячи чайных кустов. Аккуратно подрезанные, они располагаются ровными рядами, перемежаясь с тузовыми рощами, плодовыми деревьями, виноградниками. Чай благоприятно действует на нервную систему, придает бодрость, прогоняет сонливость. Первые опыты разведения чайных растений в нашей стране были начаты в Никитском ботаническом саду (Крым) еще в 1883 году. Они окончились неудачно. Спустя девять лет несколько чайных кустов были высажены в районе Суккуми. Кавказский климат оказался более подходящим для чайных растений. В 1913 году с чайных плантаций было собрано около 500 тонн чайного листа.

Дарское правительство не интересовалось культурой чая в Грузии — казна имела большие доходы от пошлин на ввозимый из-за границы чай.

После Октябрьской революции начинается бурное развитие отечественной чайной промышленности. За годы Советской власти площадь, занятая чайными плантациями, увеличилась в более чем в сто раз. Увеличился урожай — вместо 800 килограммов теперь собирают с гектара свыше 4000 килограммов чайного листа.

БУДОГОШСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

— Мало вы пишете о нашем поселке, — обычно сетуют будогошские жители, встречаясь с работниками «Киршицкого Фанела».

Что ответить на это? Да, мало, конечно. Особенно, если сравнить с тем недавним временем, когда Будогош был центром района и, естественно, основное внимание газеты «За коммунистический труд» начала шестидесятых годов было обращено на Будогош.

Многое изменилось с тех пор. Вырос новый социалистический город Киршичи — с могучей промышленностью, непрерывно расширяющимся строительством, населением которого уже четверо превышает коли-

чество жителей старого районного центра. Конечно, и внимание газеты больше обращено и новостройкам, и промышленным гигантам, и культуре города. Но справедливо обижаться будогошчане. Ведь жизнь в поселке бьет ключом, здесь многое делается для выполнения взятого обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, здесь трудятся замечательные люди.

И чтобы хоть в малой степени восполнить пробел, мы попросили зав. парткабинетом поселка Н. Н. КОЛБУСОВУ рассказать о том, как трудятся будогошчане, с какими успехами идут они навстречу знаменательному юбилею.

Наиболее значительным предприятием Будогоши является деревообрабатывающий завод. За десять месяцев коллектив выпустил готовой продукции сверх плана на 80 тысяч рублей.

Деревообрабочки гордятся своими передовиками производства — помощником рамщика Таисией Пешинной (ее портрет украшает городскую галерею победителей соревнований). Именно рамщика, ударника коммунистического труда Василия Костина, столжара Анатолия Макарецкого, строителя Василия Данилова, старшего кочегара Николая Романова

занесены в Книгу почета завода. * * *

Коллектив Будогошского ремонтно-строительного участка на 107 процентов реализовал задание трех кварталов года. С оценкой «хорошо» государственная комиссия приняла пристройку к Будогошской школе. Ее соорудил коллектив ремонтностроительного участка. Магазин в Гремячье тоже построен им. На 160 процентов выполнен план ремонта жилого фонда поселка. После капитального ремонта 31 квартиры сдан снова под заселение дом № 75 по улице Первомайской. И тоже все там сделано с оценкой «хорошо».

Из тех, кто обеспечил успех, нужно назвать Л. Степанова и Г. Кончарову — каменщиков, плотника коммуниста И. Савосина, столжара И. Бузина — ударника

коммунистического труда, рамщика коммуниста В. Григорьева. * * *

Пока что база мостоупора № 816 еще находится в Будогоши. Поэтому строительство мостов — тоже один из отрядов будогошского рабочего класса. В нынешнем году этот коллектив работает хорошо. Систематически перевыполняются планы, сверхплановая прибыль составляет 71 тысячу рублей. Многие объекты сдаются с опережением графика. Так произошло, например, с теплотрассой на дороге Киршичи—Будогош, который мостоупезд открыл для проезда значительно раньше намечаемых сроков. Мосты через Пчевжу и Белянку тоже сданы в этом году.

На этих объектах, столь важных для транспортных связей нашего района, с полной отдачей сил трудились бригады монтажников тт. Виноградова и Степанова, бригады бетонщиков тт. Васильевой и Герасимовой, а также плотники Ларионов, Исаков, Лапшин и другие.

По всем основным показателям перевыполнил план коллектив Киршицкого лесхоза. Ритмично работает Лугское лесничество, кото-

Еще год назад Будогошский хлебокомбинат снабжал хлебом чуть ли не все населенные пункты района. Теперь, с вводом Киршицкого хлебокомбината, его функции несколько изменились. Но перестройка не отразилась на основных показателях коллектива. За десять месяцев здесь выпущено продукции на 77 тысяч рублей сверх плана. Освоен выпуск различного варенья, припорок, кваса, восточного печенья. Мастер-пекарь К. Русяева, тестодел М. Боляшкова, кондитер Н. Синирина, кочегар А. Румянцев служат примером добросовестного труда для всего коллектива. * * *

Небольшой коллектив Будогошского молочного завода. Но выполняет он ответственную и очень важную работу — перерабатывает молоко совхозов «Будогош» и «Штурм». За десять месяцев реализовано продукции молочного завода на 70 тонн больше плана, получена прибыль в сумме 30 тысяч рублей.

Здесь тоже есть свои передовики производства: мастер Валентина Ларионова, компрессорщик Александр Соловьев, работница Александра Никитина и другие.